

**21 августа день рождения у актрисы
Вии Артмане**



Алида (Вия) Артмане по окончании студии при Рижском художественном театре имени Я. Райниса работает в этом театре, снимается в кино («Никто не хотел умирать», «Сильные духом», «Театр»).

Вию Артмане поздравляет с днем рождения главный режиссер Рижского художественного театра имени Я. Райниса **Карл Аушкапс**:

— За те несколько лет, которые я работаю главным режиссером театра, мне особенно понравилась Вия Артмане в роли няни в «Ромео и Джульетте» и в спектакле «Опасные связи». Она в этих ролях прелестна, ей

удивительным образом удалось соединить мудрость и женственность. Присоединяюсь ко всем поздравлениям в адрес Вии Артмане.

22 августа родилась актриса Ирина Скобцева

Скобцева окончила МГУ, а затем Школу-студию МХАТ, много снималась в кино: «Отелло», «Поединок», «Война и мир», «Ватерлоо», «Любовь земная», «Мой папа — идеалист».

Свои поздравления имениннице передает актер и режиссер **Евгений Матвеев**

— Поздравлять Ирину Константиновну мне и просто, и сложно. Я всегда вижу в ней олицетворение красоты, благородства и достоинства, человеческого и женского. Она — образец для подражания. Ирина Константиновна весьма своеобразная актриса. Нам не довелось быть вместе в кадре, но она была под моим режиссерским крылом в фильме «Любовь земная». Тогда я обнаружил сколь ответственна она в отношении к своей профессии. Ей свойственна редкая самодисциплина и уважение к людям. Ирина Константиновна — трогательная мать, она вырастила замечательных детей. Хочу ей пожелать, чтобы она всегда оставалась такой, какой я ее знаю.

Коммерсантъ - *Ирина* рубрику ведет ОКСАНА АЛЕКСЕЕВА - 1997.

10 - 23 авг. - с. 10

~~330~~
344